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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA DOCE DE ABRIL DE DOS MIL DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y cincuenta minutos del día doce de 
abril de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª 
Rocío Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud 
Abdelkader, asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores 
Pastilla Gómez, al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado 
al efecto: 
 
 1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las actas de las reuniones 
celebradas por la Mesa de la Asamblea los días: 24/02/18, 14/02/18, 24/02/18 y 14/03/18. 
 
 Conocidos dichos borradores, fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
 2º) Estudio y calificación de documentos asamblearios. 
 
 La Mesa de la Asamblea procede a calificar las Propuestas presentadas y acuerda 
que dicha calificación sea especificada en el Orden del Día que posteriormente se 
confeccionará. 
 
 
 
 3º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria Resolutiva del 
Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de abril. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar el día 17 de abril de 2018, a las 09,30 horas, para la celebración de la Sesión 
Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de abril, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES  
 
A.1.- Propuesta de D. Javier Celaya Brey, Consejero de Educación y Cultura, relativa a 
dejar sin efecto el acuerdo plenario de 25 de septiembre de 2017 y aprobar inicialmente 
la modificación de los Estatutos del Patronato Municipal de Música de Ceuta. 
 
A.2.- Propuesta de D. Javier Celaya Brey, Consejero de Educación y Cultura, relativa a 
dejar sin efecto el acuerdo plenario de 25 de septiembre de 2017 y aprobar inicialmente 
la modificación de los Estatutos del Organismo Autónomo Instituto de Idiomas de la 
Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
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B.1.- Propuesta de D. a Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Economía, 
Hacienda, Administración Pública y Empleo, relativa a aprobar la concertación de una 
operación de crédito para la financiación de Inversiones Reales y Transferencias de 
Capital. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a realizar una actuación urgente e integral en la barriada de Príncipe 
Alfonso. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 12-04-18). 
 
C.2.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a implantar una línea de autobuses que conecte la nueva prisión con los 
centros neurálgicos de la Ciudad. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa 
Rectora de 12-04-18). 
 
C.3.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la reducción del coste de la 
estancia de vehículos en los aparcamientos municipales por realizar compras en 
establecimientos de la Ciudad. 
 
C.4.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a anular las liquidaciones y cobros de la tasa de reserva de la 
vía pública para aparcamiento exclusivo en los casos en los que corresponda a 
reservas para vehículos de personas con diversidãd-funcional. (Art. 50.c. Acuerdos 
Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 12-04-18). 
 
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a ayudas para las personas con Síndrome de Down. (Art. 50.c. 
Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 12-04-18). 
 
C.6.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a dejar sin efecto los recibos girados a los titulares de reserva de 
aparcamientos por discapacidad, correspondiente al año 2018. (Art. 50.c. Acuerdos 
Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 12-04-18). 
 
C.7.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la creación de acciones 
formativas becadas para jóvenes. 
 
C.8.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a crear un grupo de trabajo con el fin de mejorar las bases del 
Programa de Gratuidad de Libros de Texto. 
 
C.9.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a elaborar una Estrategia Local de Promoción y Protección de la 
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Salud. 
 
C. 10.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a aplicar un Plan urgente de Atención Integral al colectivo de Menores 
Extranjeros no Acompañados que no se encuentran actualmente tutelados por la 
Ciudad. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 12-04-18). 
 
C.11.- Propuesta de D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a proceder a la actuación subsidiaria de los 
costes a la propiedad en los barracones ubicados en la barriada de la Estación. (Art. 
50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 12-04-18). 
 
C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a instar al Gobierno de España a que en los Presupuestos Generales 
del Estado se destinen un incremento anual de 20 millones de euros a los 
Ayuntamientos y 100 millones de euros a las Comunidades Autónomas. 
 
C.13.- Propuesta de D. Mohamed Mo amed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a mostrar el rechazo de la Ciudad de Ceuta al proyecto de Presupuestos 
Generales del Estado para 2018 presentado por el Gobierno de la Nación. 
 
 
 
 4º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria de Control del Pleno 
de la Asamblea correspondiente al mes de abril. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar el día 18 de abril de 2018, a las 09,30 horas, para la celebración de la Sesión 
Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de abril, con el 
siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de marzo de 2018 (del ne 1.810 al 
2.845). 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a actuaciones que se van a llevar a cabo para reparar 
las deficiencias del local de ensayo de la Banda Municipal de Música. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político aballas, relativa a explicar las razones por las que se incluye en los PGE la obra 
del enlace -Frontera. 
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2.3.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a ayudas al alquiler de viviendas para jóvenes. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre el proyecto de reurbanización 
de Gran Vía. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cómo se 
encuentra la modificación del Reglamento de Mercados. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la Asociación Protectora 
de Animales y Plantas en nuestra Ciudad. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a hacer efectiva las medidas de tutela que la Ciudad 
tiene obligación de ejercer sobre los MENA que deambulan por la zona portuaria y 
alrededores. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuándo se va 
a proceder al retorno de la Unidad de Conductas Adictivas a su sede. 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del Grupo 
Político Caballas, relativa a conocer si se tiene alguna noticia del "segundo paso 
fronterizo"  
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el proyecto presentado 
por la empresa local "Piedra del Pineo S.L.". 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar diversas cuestiones sobre el contrato de 
conservación y mantenimiento de la red de saneamiento. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la aparición en nuestras 
playas de la falsa medusa denominada "Carabela Portuguesa"  
 
2.13.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciud danía de Ceuta, relativa a conocer cuándo se va 
a poner en marcha la apertura de las a las de estudio en varias barriadas de la Ciudad. 
 
 
 
 5º) Asuntos de Urgencia 
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 5.1.- Fechas para celebración de Comisiones Informativas.- 
 
 El artº 34.1 del Reglamento de la Asamblea dispone que las Comisiones Informativas 
se reunirán, de manera ordinaria, una vez al mes en fecha determinada, que será establecida 
por la Mesa Rectora de la Asamblea. 
 
 En tal sentido, una vez aprobada la urgencia, la Mesa de la Asamblea, por 
unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar la primera quincena de cada mes para la celebración de las Comisiones 
Informativas  que hayan de convocarse con carácter ordinario. 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las diez horas y treinta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. Vicepresidenta 
1ª, Dª Rocío Salcedo López, como Secretaria General  del Pleno de la Asamblea, 
CERTIFICO. 
 
 
             Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


